



# Генеральная Ассамблея

## Совет Безопасности

Distr.: General  
10 December 2012  
Russian  
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея  
Шестьдесят седьмая сессия  
Пункты 94(dd) и 105 повестки дня

Совет Безопасности  
Шестьдесят седьмой год

**Всеобщее и полное разоружение: меры  
по недопущению приобретения террористами  
оружия массового уничтожения**

**Меры по ликвидации международного терроризма**

### **Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 8 декабря 2012 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства Сирийской Арабской Республики обращаю Ваше внимание на следующую информацию:

В течение нынешнего года американская администрация упорно проводит кампанию, навязывая мысль о том, что во время текущего кризиса Сирия может применить химическое оружие. Мы неоднократно публично и по дипломатическим каналам заявляли, что Сирия ни при каких обстоятельствах не будет применять химическое оружие, которое может находиться в ее распоряжении, поскольку она защищает свой народ от террористов, поддерживаемых хорошо известными государствами, и ведущее место в их ряду занимают Соединенные Штаты Америки.

Сообщения, которые распространяются в средствах массовой информации, вызывают озабоченность. Мы действительно обеспокоены тем, что отдельные государства, которые поддерживают терроризм и террористов, могут предоставить вооруженным террористическим группам химическое оружие, а затем заявить, что оно было применено сирийским правительством. Турецкая газета «Юрт» сообщила, что в лаборатории около турецкого города Газьянтеп члены «Аль-Каиды» производят химическое оружие, которое они угрожают применить против сирийских мирных жителей. «Юрт» обратила внимание на размещенные в Интернете видеофильмы, показывающие как получать ядовитый газ из химикатов, которые «Аль-Каида» получила от турецких компаний и испытала на живых существах. Государствам, ведущим кампанию против Сирии, скорее следовало бы наблюдать за этой деятельностью и преследовать террористов и тех субъектов, которые содействуют их доступу к химикатам.



Правительство Сирийской Арабской Республики также хотело бы заявить, что для защиты своего народа оно просило Миссию Организации Объединенных Наций по наблюдению в Сирийской Арабской Республике (МООННС), когда она функционировала в Сирии, посетить находящуюся в восточной части Алеппо частную лабораторию, где производятся работы с хлором, чтобы проинспектировать и обеспечить безопасность содержимого, которое террористические группы планировали взять под свой контроль. Однако МООННС не смогла посетить этот объект, поскольку ее бригада попала под обстрел со стороны террористических групп. Недавно этот объект, на котором хранятся тонны токсичного хлора, был захвачен террористическими группами. То обстоятельство, что это произошло в ходе последней проводимой Соединенными Штатами и западными странами кампании, означает, что ситуация носит еще более опасный характер.

Правительство Сирийской Арабской Республики предупреждает, что террористические группы могут применить это оружие против сирийского народа. Оно сожалеет о том, что международное сообщество не приняло мер в связи с этими событиями и не обеспечило привлечения сторонников этих террористических групп к ответственности согласно соответствующим резолюциям Совета Безопасности.

Проводимая против Сирии кампания отличается прежде всего своей аморальностью. Такие государства, как Соединенные Штаты Америки, которые применяли химическое и аналогичное оружие, не могут затевать подобные кампании, особенно в силу того, что в 2003 году они использовали предлог наличия у Ирака оружия массового уничтожения для обоснования своего вторжения и оккупации этой арабской страны. С момента появления данного вопроса Сирия многократно заявляла, что она ни при каких обстоятельствах не будет применять химическое оружие, которое может находиться в ее распоряжении, против своего собственного народа. Она также подчеркивала приверженность выполнению своих юридических обязательств согласно конвенциям и протоколам, которые она ратифицировала. А в конце 2003 года Сирийская Арабская Республика представила Совету Безопасности проект резолюции о том, чтобы сделать Ближний Восток свободным от химического, ядерного и биологического оружия массового уничтожения. Однако Соединенные Штаты Америки и их сателлиты выступили против этого проекта резолюции и препятствовали его принятию Советом. Поэтому Сирия не удивлена тому, что лишь несколько дней назад Соединенные Штаты Америки заблокировали инициативу Организации Объединенных Наций провести в конце 2012 года конференцию о создании на Ближнем Востоке зоны, свободной от ядерного оружия и всех других видов оружия массового уничтожения. Их цель заключалась в защите Израиля, единственного субъекта в регионе, который не подписал конвенции об оружии массового уничтожения.

Эти кампании не дадут никаких результатов, поскольку Сирия всегда дорожила своей независимостью и суверенитетом. Лживые кампании в средствах массовой информации не смогут обмануть наш народ и мировое общественное мнение, которые начинают узнавать правду о заговорах против Сирии и подлинные причины продолжающегося кровопролития, ответственность за которое мир и история возложат на террористические группы и их сторонников.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 94(dd) и 105 повестки дня и документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель

---